

# 以色列最新訊息

March 27, 2011



---

## Fukushima

Ariel Blumenthal 撰

神在 Iwaki, Fukushima 開啟了一扇心靈的窗戶。輻射恐慌致使救助和重建工作步趨緩慢，平常井然有序和勤奮工作的當局，看起來似乎完全搞不清楚該怎麼做。然而，這兒的輻射程度持續微小，甚至小於往南 160 公里外的東京！（Iwaki 是離核反應爐附近最大的城市，往南行只有 50 公里）。這些天時,地利,人和為 Taira-Iwaki 教會帶入一獨特的位置，這讓我想起在使徒行傳 27 章中，保羅的沉船事件。

保羅是船上數百名不信的異教徒當中的一位基督徒 - 卻多於相較於整個日本人口下，在日本的基督徒比例。然而，上帝的手在他身上作工，因著為他的代禱，即使船被摧毀，每個人卻都得救。我們看到上帝的手運行在這教會和領袖（Mori 及 Ikarashi 牧師）上。每天，成車的基督徒義工抵達，他們所做的工是政府不能做的。Ikarashi 牧師猶如市長和他人的耳目。在這風暴當中，為上千人建立了愛和慰問的橋樑。

我們相信下一步是：開始在教會，每天復興聚會。通常異常忙祿的日本人，現在無事可做，唯有等待。為在日本能有一屬靈突破復興禱告。

最後，一組 60 以色列人的醫療團隊，及 60 噸的物資今晚抵達 Sendai 區。我可能往北邊去做翻譯，與他們一起同工幾天。

請繼續與我們同工：為日本禱告

## 公義

Mati Shoshani 撰

### 耶路撒冷的爆炸事件

星期三下午，耶路撒冷自 2004 年以來一直享有的和平與安全，在人潮眾多的巴士站一炸彈爆炸事件被帶入尾聲。該襲擊造成一人死亡，數十人受傷。這次單項事故攻擊者是一位基督教聖經翻譯 Mary Gardner 所為。數間彌賽亞學校的孩子們也在巴士裡或在巴士附近。

此外，過去這禮拜，50 枚迫擊砲從加薩地帶發射，某些箭炮對準的是南以色列一些主要城市。

最近的這些攻擊，使此地緊張的屬靈爭戰已經擴大。有許多彌賽亞信徒在公安基地。為恐怖分子能被繩之以法禱告。

### 敘利亞劇變

敘利亞最近加入了阿拉伯公國名單，其對峙腐敗政權呼聲已逐漸上升，而呼籲自由和民主。

敘利亞總統 Bashar El Assad 已對暴力和野蠻行為的示威作出回應。狙擊手已被雇用來對付示威者，而造成重大傷亡事故。Assad 已感到他脆弱的政權，也已對持不同政見者作出一些安撫舉動，如釋放政治犯，和提高公務員工資。

### Katzav 被定罪

週二，以色列前總理 Moshe Katzav，以強姦，性騷擾，妨礙司法公正罪名，被判處 7 年徒刑。這是他過去擔任旅遊局局長，後又任總理時所犯下的罪行。在以色列，總理一職是最高的禮儀職務，且它是非政治性的。

這案子致使眾人矚目，因為人們爭論著，一個人以如此之高職位（在審判期間，Katzav 被迫辭職）是否應以一名普通公民身分被審。該處決是以一般平民犯下的罪行標準擬訂。

### 思路的連結

最近發生在中東地區事件的潛意已被定奪。聖經談到末後的日子，會發生這樣的事，特別是跟以色列有關的，因它已被寫在以賽亞書 1:26-27，和彌迦書 4:2-3。當如此嚴厲的判決加諸於政治領導人物時，某種敬畏上帝的靈巧然運行在以色列社會當中。

在過去幾週裡，我們看到了世界的目光轉向以色列，睜眼等著瞧在以色列這塊土地上，是否司法公正。圍繞在以色列許多阿拉伯國家都呼籲這種類型的正義，他們渴望在他們的國家，公義也同樣被張顯。

## 集會所家庭

Asher Intrater 撰

聖經描述了本地信仰社區儼如一延伸的家庭。任職一長老的資格是根據家庭價值，而不是行政能力。

### 提摩太前書 3:5 - "人若不知道管理自己的家、焉能照管 神的教會呢？"

當我們委身於建設家庭關係之際，我們亦應致力建立在集會所裡的各式關係。集會所是我們的第二個家。當家中主權在於父母時，同樣的，教會權責在於長老。身為長老就意味著：在屬靈家庭中擁有主權。

我奉勸年輕女性不要與不委身於集會所之仕結婚，因為提前 3 章所反映的也是真實的。如果一個人不忠於集會所的家，他將如何忠於他自己的核心家庭？

### 代禱事項：

1. Sarah Palin - 本星期，Sarah Palin 與她的丈夫，Todd，造訪以色列的基督教網站，並會見了總理內唐亞胡。她是一個以謙卑和虛心，活出生命呼召的真信徒。
2. 電視節目 - 關於迫害彌賽亞信徒的節目已被推遲，現改在本週三播出。
3. 本地宣教 - 為 Ilana, Yossi, Geulah, Shaul, Vered, Zilpah, Tanya, 和其他人禱告。

---

請為我們持續的，在以色列本地的復興運動，植彌賽亞集會所，門徒訓練中心，以希伯來文先知性禱告，讚美守望，和為那些財務幫助所需的事項禱告。

請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。

請與我們在財務上同工，來加強在以色列彌賽亞肢體的力量，照應這兒的復興工作，且對國際傳講以色列，教會，和末世的訊息。